

ОТЪ ДРУГИГО СЛАВА, а слава та когата е ОТЪ САМАГО БОГА НЕ ТРАСИТЕ.

45 Не мыслете защо азъ ще да вы наклеветимъ на Отца; и-ма кой да вы клевети, Мѡвсей на корото вые се надѣте.

46 Защото ако быхте вѣр-вали Мѡвсейю, щехте да повѣ-ровате и мене: защото той за мене писа.

47 И ако на негови те писа-ніа не вѣрвате какъвъ ще да по-вѣрвате моите дѣла.

ГЛАВА 6.

И послакъ по това отиде Исусъ одонадъ море то на Галилеа, кое-то се говори Тиверіадско.

2 И слѣдъ негѡ идеше много народъ, защото гледаха чюдеса та които правеше на волни те.

И качисе на гора та Исусъ, и тамъ седеше заедно съ оучени-цы те си.

4 И беше близъ пасха та, празднико Іудейскій.

5 Като вдигна прочее Исусъ очи те си, и виде, защо много народъ иде къде него, рече на Філіппа: отъ гдѣ да кспиме хлѣбове да ядатъ тіа.

6 (И това рече искъшаваючи го: защото самси знаеше що ще да прави.)

7 Отговори мѡ Філіппъ: за двѣсте гроша хлѣвъ не имъ сти-га да земе секой по малко ко-матченце.

8 Рече мѡ единъ, отъ оуче-ницы те мѡ, Андрей братъ на Симѡна Петра.

9 Нахождаше тѣка едно дѣте което има петъ хлѣба ячменны и двѣ рыбы: но що ще да чи-натъ они на толко народъ.

10 И Исусъ рече: направете да наседатъ человекы те, и и-маше много трава на мѣсто то, наседаха прочее человекы те кол-ко до петъ хілады на брой.

11 И зема хлѣбове те Исусъ, и като въздаде хвала, подаде ги на оученицы те, а оученицы те ги раздѣлиха на оніа што се-деха: подобенъ и отъ рыбы те колкото искаха.

12 И като се наодоха рече на оученицы те си: соберете комат-чета та што встанаха, да се не загъки нишо.

13 И собраха та на пълниха дванадесе коша коматы отъ патъ тѣдъ хлѣба ячменны които в-станаха на оніа што ядоха.

14 Человекы те прочее като видеха чудо то, което сотвори Исусъ, говореха: защо това е воистиннъ пророко, които иде въ мѡръ.

15 И като разгмѣ Исусъ че ще да дойдатъ да го гравнатъ за да го направатъ царь, отиде пакъ въ гора та самъ той.

16 И като мръкна, слѣзоха оученицы те мѡ на море то.

17 И влѣзоха въ геміа та, отиваха одонадъ море то въ Ка-пернаемъ: и стемнисе хъбавъ, а